

## **Informace, kterou obdržely školy – bezplatný internet do rodin:**

píši Vám jménem neziskové organizace expertních dobrovolníků Česko.Digital s informací, že díky spolupráci s partnery CETIN, T-Mobile, O2, Telly, 365i a Vodafone můžeme na **6 měsíců BEZPLATNĚ připojit k internetu až 1500 potřebných domácností** - mezi nimi by mohli být **i žáci z Vaší školy**.

Bezplatné datové připojení na **6 měsíců** je včetně instalace a modemu, jedná se o **pevný internet**, vázaný na konkrétní adresu, a tedy o stabilní a rychlé připojení.

Po vypršení bezplatné šestiměsíční lhůty **nebude** smlouva **automaticky prodloužena**, ale operátor vznesе dotaz, zda si rodina přeje ve službě pokračovat. Pokud rodina **nebude chtít** službu nadále využívat, je **nezbytné zaslat modem operátorovi zpět**.

Víte-li o žácích, kteří mají s připojením k internetu problémy, máte možnost propojit se s **místně působící sociální organizací**, která ve vaší lokalitě zabezpečuje podporu znevýhodněných rodin. Bylo by dobré, aby **tuto situaci řešila sociální organizace** společně se školou a danou rodinou. Rodiny častokrát potřebují pomoc **i v dalších oblastech**, nejen v otázce připojení k internetu. **Přehled spolupracujících neziskových organizací, sociálních služeb** najdete [zde](#).

Nepovedlo-li se Vám i přes snahu spojit se s místní sociální organizací, **obrat' se, prosím, na nás pro individualizované řešení**.

*S našimi dobrovolníky můžete také stále **bezplatně** probrat konkrétní situaci v rámci online výuky na Vaší škole a získat doporučení vhodného řešení - stačí [vyplnit tento formulář](#).*

*I nadále vysíláme **živé webináře pro inspiraci v online výuce** - lednové termíny [najdete zde](#).*

*K dispozici jsou Vám i Vašim učitelů také bezplatné kurzy [v naší videotéce](#).*

*Přihlaste se k [odběru našeho newsletteru](#) a nenechat si tak ujít novinky z našeho projektu Učíme online.*

Jsem Vám k dispozici v případě dotazů.

Přeji pěkný den a hodně síly v této nelehké době.

**Gabriela Chladilová**

Koordinátorka sbírky počítačů

+420 777 556 765

Učíme online, Česko.Digital